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Общественное телевидение
Опрос  28-29 июля  2012

Сейчас  в России создаётся Общественное телевидение. Вы знаете, что-то слышали или 
слышите сейчас об этом впервые? 

Как Вы считаете, России нужно или не нужно Общественное телевидение?

Кто чаще считает, что России нужно 
общественное телевидение

Кто чаще считает, что России не нужно 
общественное телевидение
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Общественное телевидение
Опрос «ФОМнибус» 28–29 июля. 100 населенных пунктов,  
43 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Как Вы считаете, России нужно или не нужно Общественное телевидение?

данные в % от всех опрошенных

Кто чаще считает, что России  
нужно общественное телевидение

Кто чаще считает, что России  
не нужно общественное телевидение

данные в % от групп данные в % от групп

население в целом – 35% население в целом – 12%

Сейчас в России создаётся Общественное телевидение. Вы знаете, что-то слышали или слышите 
сейчас об этом впервые?

данные в % от всех опрошенных

 *	 Вопрос задавался в следующей формулировке: «Недавно Д. Медведев подписал указ о создании в России общественного телевидения. Вы знаете, что-то 
слышали или слышите сейчас об этом впервые?»

Общественное телевидение
Опрос  28-29 июля  2012
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Почему Вы считаете, что России нужно / не нужно Общественное телевидение? 
(Открытый вопрос.)

не нужно
(Задавался только тем, кто считает,  
что России не нужно Общественное  
телевидение, – 12% респондентов.)

нужно
(Задавался только тем, кто считает,  

что России нужно Общественное  
телевидение, – 35% респондентов.)

данные в % от всех опрошенных

Это будет объективное, независимое,  
правдивое телевидение 6

«Независимая информация»; «чтобы видеть на экране Россию, а не во-
ображаемую правящими классами страну»; «может быть, его не будет 
контролировать государство»; «без цензуры»; «будет независимо, больше 
правды»; «для более правдивой информации»; «чтобы не дезинформиро-
вать»; «может, там врать не будут». 

Люди получат больше информации, будут в курсе событий 6
«Больше знать будем»; «больше информации люди будут получать»; 
«больше будем узнавать информации»; «быть в курсе событий»; «будем 
знать, что в мире творится». 

На этом телеканале люди смогут высказывать свои мнения, 
обсуждать свои проблемы 5

«Голос народа»; «обсуждать проблемы общества»; «для выражения своих 
мнений»; «возможность высказаться»; «высказаться можем тогда – про-
стые люди». 

Это будет телеканал без рекламы 4
«Привлекает отсутствие рекламы»; «потому что без рекламы»; «надоела 
реклама»; «главное – что без рекламы». 

На этом телеканале будет больше просветительских,  
образовательных передач 2

«Для просвещения граждан»; «просвещать людей»; «для образования»; 
«если там будут образовательные программы, то нужно»; «наука никогда 
не помешает». 

Возрастет разнообразие телепередач 2
«Для разнообразия»; «более или менее разнообразнее станет, и интерес-
ней, и полезнее для зрителей»; «интересно»; «нужны интересные програм-
мы»; «для просмотра кинофильмов». 

Пусть будет 2
«Поддерживаю»; «считаю, что нужно»; «в идеальной форме – да»; «долж-
но быть». 

Это будет телеканал, доступный для всех 1
«Более доступно народу»; «доступно всем»; «чтоб было общедоступно»; 
«доступность к информации будет»; «потому что не у всех есть интернет». 

Это нужно обществу, людям 1
«Телевидение для народа»; «для развития общества»; «это потребность 
общества»; «потому что для людей оно нужно». 

Другое 1
«Кто занимается больше политикой, тому и нужно»; «люди теперь все 
грамотные, умные»; «будет контролироваться президентом»; «может быть, 
будет сдерживать чиновничье беззаконие»; «может, революция будет»; 
«как раньше было»; «оповещательная программа будет работать». 

Затрудняюсь ответить, нет ответа 7

данные в % от всех опрошенных

Телеканалов  
и теперь достаточно 6

«Достаточно каналов и без этого»; 
«хватает телеканалов»; «хватит 
каналов и без Общественного 
телевидения»; «уже есть 100 ка-
налов»; «достаточно 1-го и 2-го 
каналов»; «будет дублировать 
другие каналы». 

Не верю, что этот канал 
будет независимым  
и правдивым

1

«Всё равно не будет там того, что 
хотелось бы обсуждать»; «всё рав-
но правду не дадут там говорить»; 
«всё равно оно будет ложное»; 
«контролирующая организация 
будет состоять из правительства 
наверняка»; «а толку, что оно 
будет? Всё равно будут говорить 
то, что нужно правителям». 

Это будет платный 
канал 1

«Без рекламы – взносы»; «потому 
что надо платить»; «не готовы 
платить»; «не согласна платить»; 
«зачем? Пусть сами и платят». 

Это бесполезно 1

«Полезно не будет»; «толку мало»; 
«нет в этом смысла»; «ничего 
хорошего для простого народа это 
не даст».

Другое 1

«Меньше знаешь – крепче спишь»; 
«есть интернет»;  «будет больше 
беспорядка для ума»; «и так 
не знаешь, какому кандидату 
можно верить»; «сколько можно 
набивать карманы?». 

Затрудняюсь ответить, 
нет ответа 3
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Генеральным директором Общественного телевидения назначен Анатолий Лысенко. Как Вы 
относитесь к тому, что Анатолий Лысенко возглавит Общественное телевидение – 

положительно или отрицательно?

Кто чаще готов делать добровльные взносы на 
содержание общественного телевидения

Кто чаще не готов делать добровльные 
взносы на содержание общественного 

телевидения

Общественное телевидение – это бесплатный телеканал, на котором будут показывать 
преимущественно общественно-политические, бразовательные, научно-популярные передачи, 

а рекламы не будет. Предполагается, что Общественное телевидение будет существовать в 
основном за счёт обровольных взносов. Вы лично готовы  или не готовы делать добровольные 

взносы на содержание общественного телевидения?
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Общественное телевидение – это бесплатный телеканал, на котором будут показывать 
преимущественно общественно-политические, образовательные, научно-популярные передачи, 
а рекламы не будет. Предполагается, что Общественное телевидение будет существовать 
в основном за счёт добровольных взносов. Вы лично готовы или не готовы делать добровольные 
взносы на содержание Общественного телевидения?

данные в % от всех опрошенных

Кто чаще готов делать добровольные взносы 
на содержание Общественного телевидения

Кто чаще не готов делать добровольные взносы 
на содержание Общественного телевидения

данные в % от групп данные в % от групп

население в целом – 14% население в целом – 72%

Генеральным директором Общественного телевидения назначен Анатолий Лысенко. Как Вы 
относитесь к тому, что Анатолий Лысенко возглавит Общественное телевидение – положительно 
или отрицательно?

данные в % от всех опрошенных

Генеральным директором Общественного телевидения назначен Анатолий Лысенко. Как Вы 
относитесь к тому, что Анатолий Лысенко возглавит Общественное телевидение – 

положительно или отрицательно?

Кто чаще готов делать добровльные взносы на 
содержание общественного телевидения

Кто чаще не готов делать добровльные 
взносы на содержание общественного 

телевидения

Общественное телевидение – это бесплатный телеканал, на котором будут показывать 
преимущественно общественно-политические, бразовательные, научно-популярные передачи, 

а рекламы не будет. Предполагается, что Общественное телевидение будет существовать в 
основном за счёт обровольных взносов. Вы лично готовы  или не готовы делать добровольные 

взносы на содержание общественного телевидения?
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Генеральным директором Общественного телевидения назначен Анатолий Лысенко. Как Вы 
относитесь к тому, что Анатолий Лысенко возглавит Общественное телевидение – 

положительно или отрицательно?

Кто чаще готов делать добровльные взносы на 
содержание общественного телевидения

Кто чаще не готов делать добровльные 
взносы на содержание общественного 

телевидения

Общественное телевидение – это бесплатный телеканал, на котором будут показывать 
преимущественно общественно-политические, бразовательные, научно-популярные передачи, 

а рекламы не будет. Предполагается, что Общественное телевидение будет существовать в 
основном за счёт обровольных взносов. Вы лично готовы  или не готовы делать добровольные 

взносы на содержание общественного телевидения?
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